

温州火车站到瓯北要开通巴士啦

预计本月底正式运营, 全程票价暂定12元, 市民可提前在手机端购票

本报讯 近日, 记者从县道路运输管理局获悉, 为方便瓯北市民前往温州火车站, 解决乘客出行需求, 温州火车站至瓯北城市巴士预计本月底正式开通运营。

据了解, 该城市巴士由市交运集团与永嘉方面合作运营, 采用19座中型豪华客车, 由火车站南汽车客运站始发, 经宁波路、过境路、东瓯大桥、东瓯大道、双塔路、罗浮大街, 至瓯北客运站(瓯北码头), 途中设置双屿

客运中心、瓯浦洋、报喜鸟工业园、新桥、瓯北镇政府5个中途站点。线路全程17.5公里, 运行时间约50分钟, 全程票价暂定为12元。瓯北始发首班时间为7:00, 末班17:30; 火车站始发首班9:40, 末班18:30。

另外, 火车站至瓯北城市巴士将基于互联网定制客运的新模式运行, 市民可提前在“温州交运”微信公众号和畅途、飞猪、携程、巴巴快巴等APP手

机端购票, 也可以直接上车购票, 车上除了采用投币的方式进行购票, 还设置了支付宝、微信支付功能。

永嘉县道路运输管理局副局长王金孙策说, 这是一条定制客运班线, 运营之后, 还会根据网上客流预约量变化进行客定制, 如果网上预约量大, 或者高峰期, 会相应增加班次, 目前平时的运营基本上会按照已经公布的信息运营。

记者 吴南杰



岩头下宅村来了一群热心人

县慈善总会送来扶贫慰问款

本报讯 天气越来越冷了, 也不知道山区贫困户过得怎么样? 带着心中的牵挂, 昨天, 县慈善总会一行经过1个多小时的颠簸, 来到岩头镇下宅村办公楼前, 开展寒冬扶贫慰问活动。平静的小山村, 因为这群热心人的到来, 变得暖意融融。

下宅村是我县偏僻的贫困村之一, 全村700多人, 常住人口230多人。村两委排摸出来的20户贫困户代表也来到了村办公楼。村民胡帮甲用颤抖的手接过棉被, 衣服和慰问金时, 心里满是感动。村干部向记者介绍, 胡帮甲住的是破旧的木质结构的危房, 房屋快倒塌了也没钱修, 胡帮甲身体不好经常要吃药, 妻子残疾生活不便, 全靠大儿子照顾, 大

儿子也没有固定收入, 小儿子在外打工都没回来, 虽然送上的一点温暖, 还不足以照亮他们未来的生活, 但是却让他们皱紧的眉头稍稍放宽。

村干部详细介绍了每一位受助者的家庭情况。在他们中, 有人因病返贫, 有人年老体衰, 也有残疾生活不便的, 有因为暂时的挫折陷入困境的, 县慈善总会向他们送上了300元至1100元的慰问金, 并给村集体1万元扶贫款, 这次扶贫总价值34000多元。

记者 潘金花



2019年春运火车票开始发售, 计划增开251对客车

12306“候补购票”将上线, 可自动抢票

本报讯 近日, 2019年春运火车票开始发售, 本次春运从2019年1月21日起至3月1日结束, 共40天, 率先开售的春运首日火车票必须通过线上或者电话方式预订, 窗口等线下渠道今天开始发售。面对往年“一票难求”的情况, 今年铁路部门推出了“候补购票”的新举措。

昨天, 记者来到永嘉动车站了解到, 自12月27日起, 铁

路部门将对铁路网系统进行升级, 推出候补购票试点, 旅客通过12306网站购票, 如遇到无票时, 可提交购票需求, 在预付票款后, 售票系统会自动安排网上排队候补, 当出现退票、改签等可供发时, 系统将自动兑现车票并通知旅客。

另外, 选择候补购票服务, 每位用户可提交1个候补订单, 1个订单中可添加发到站相

同(可以是同城的不同车站)的2个相邻的乘车日期, 每个乘车日期可添加2个不同“车次+席位”的组合需求, 每个候补订单可预订3张车票。预付款若超出实际票款的, 系统将自动退回余额。候补购票服务不额外加收任何费用。

候补购票订单的提交、兑现时间与网站运营时间一致, 为每日的6:00至23:00。开车时间在0:00-5:59的, 候补截止时间不晚于开车前两天的19:00; 开车时间在6:00-23:59的, 候补截止时间不晚于开车前一天的19:00。

据了解, 此次进行候补购票服务试点的节前车次为北京、沪宁杭、广东地区始发, 终到四川、重庆地区的所有列车; 节后车次为四川、重庆地区始发, 终到北京、沪宁杭、

广东地区的所有列车。

据铁路部门消息, 今年春运, 铁路部门计划增开251对客车满足春运客运需求。同时, 铁路部门也提醒市民, 年末春运将至, 抢票的应用软件很多, 但是也存在很多风险, 今年乘客们可尝试通过“候补购票”这一方式来买票, 尽可能把第三方的危害降至最低。

见习记者 李伊曼 记者 林志亮

“红十三爱心社”登上《时代报告》杂志

3万多字的纪实报告记录了永嘉的爱心故事

本报讯 近日, 我县知名教师作家陈瑞欢创作的《爱的颂歌——国网浙江省永嘉县供电公司“红十三爱心社”纪实》一文刊登于《时代报告·中国报告文学》杂志2018年第12期。

《爱的颂歌——国网浙江省永嘉县供电公司“红十三爱心社”纪实》全文共30000多字, 作者以爱的缘起、爱的继续、爱的传递等多个篇章记录了国网浙江省永嘉县供电公司“红十三爱心社”的爱心故事。2017年4月开始, 在半年多的时间里, 陈瑞欢还跟着“红十三爱心社”成员, 一起去周光小学、石公田小学、潘坑小学等地, 记录他们每一次的爱心行动。

之所以想到以纪实的方式记录“红十三爱心社”, 陈瑞欢称自己也被他们几十年的爱心行为所感动, 正是因为他们, 很多永嘉山区的孩子得到了帮助, 很多孩子能继续上学, 很多孩子在关爱下成长为社会有用的人才。他希望这些爱心行动能被更多人所知, 也有更多的人能献出自己的爱心, 传递出更多的正能量。

据悉, 《时代报告·中国报告文学》杂志是中国报告文学学会主办的全国公开发行的大型纪实性报告文学月刊, 也是中国报告文学学会的机关刊物, 是全国纪实文体旗舰刊物。

记者 柳苗苗

最美公路边这三个村环境有待加强

昨晚记者联系鹤盛镇时, 该镇领导表示第一时间与相关村干部沟通, 以最快速度“旧貌换新颜”

■城乡环境卫生

近来, 有村民打进本报民家热线67261234反映, 鹤盛镇湖头村、岩舟村和梅坦村卫生情况较差, 甚至有许多杂物堆积到了公路旁, 希望加大整治。为此, 记者走访了这三个村, 发现确实公路两旁有杂物堆积的情况, 并且村内卫生情况不甚理想, 目前三个村都已开始卫生整治工作。

湖头村堆放杂乱

湖头村是鹤湾村的一个自然村, 由番薯加工厂起逐渐成村。沿着机耕路进入村中, 看到路旁的一条排水沟杂草丛生, 还堆满了各种生活垃圾。在机耕路靠农田的一侧有一个番薯加工点, 十几个工人正在忙碌。番薯加工点对面有一堆两米多高的沙子, 前方排放了五米左右的编织袋。一旁有一间违建小屋, 内部堆放了杂物。

记者发现, 村内虽然设置了几个垃圾桶, 但是生活垃圾仍然处处可见。在村内前进还要避开乱拉的电线, 木柴、编织袋、煤炭等易燃物随意堆放, 有着很大的安全隐患。整个湖头村堪称脏乱差集合地。鹤湾村党支部书记谢福德说, 湖头村最早只有番薯加工厂, 后来加工厂扩大, 招收的工人干脆就在周围建起了房屋, 形成了现在的湖头村。现在村里已经开始对湖头村进行环境卫生整治, 要求加工厂加大管理力度, 将环境卫生摆在重要的位置, 鹤湾村村两委



也会帮助加工厂整治卫生。番薯加工厂负责人谢玉隆说, 将会配合鹤湾村村两委规范湖头村环境卫生。



岩舟村家禽散养

随后记者又来到了岩舟村。在岩舟村村口, 记者看到村口第一间民房旁有不少违建小屋, 高矮大小均不相同, 显得非常杂乱。从民房旁的村道进入村中, 看到一片空地堆放了杂物, 周边还搭建了众多违建小屋, 地面上到处都是家禽排泄物。村里虽然放置了两个分类垃圾桶, 但垃圾桶内空空如也。沿着村道继续进村, 虽然道路地面比较清洁, 甚至连雨后的积水都没有, 但是村道两旁却散落着不少生活垃圾。走遍整个村之后, 记者发现房前

屋后的堆积情况较为严重, 违建小屋更是比比皆是, 家禽几乎全部散养在村内。岩舟村村委主任潘培利告诉记者, 村集体没有固定的收入, 因此村内的工作开展难度比较大, 但是卫生每天都有固定的人员不定时清扫, 村两委也有不定期的大扫除。但是由于力度小, 并且村民们的卫生意识较为薄弱, 尤其是年纪大的老人们多年的积习难以纠正, 因此工作难度非常大。近期村两委已经商讨出了初步计划, 预备因地制宜进行创收,



且在明年1至2月份开展一次大型的环境卫生整治活动, 将村内的违建小屋、家禽散养、杂物堆积等情况全部整治到位, 争取尽快“改头换面”。



梅坦村旱厕未拆

记者在梅坦村走访时发现, 虽然村内绿化比较好, 但是在绿化带中发现不少散落的垃圾。沿着村中主路走, 无论是路面情况还是周围, 都比较清洁, 只有小程度的杂物堆积情况。随后记者挑选了一条村巷进入, 在道路右侧发现了一间小屋, 顶部用铁皮棚遮盖, 由空心砖搭建而成, 门口挂上了布帘。掀开布帘, 记者发现这竟是一间旱厕。在旱厕前方的矮树下散养了不少家禽。继续沿着村巷向前, 没走多远记者又发现了两间旱厕。

重堆积。在水下线公路两旁堆积了许多杂物, 几乎每间民房前都摆放了一箱箱的空啤酒瓶。在记者走访过程中, 正有近10人在对水下线公路两旁的杂物进行清理, 并打扫周边环境。梅坦村党支部书记谷建孟表示, 村里一直有固定的保洁员, 卫生清理采用两班倒, 每天天不亮就起来打扫卫生了。村里每家每户都分配了分类垃圾桶, 保证垃圾不落。现在, 村两委已经加大力度整治环境卫生, 当天就组织了大扫除, 接下去村两委将会开展卫生大整治, 争取村里卫生状况有个大改观。这三个村都在温州最美公路雁楠公路边, 不能给楠溪江



旅游抹黑。昨晚记者联系鹤盛镇时, 副书记郑岳表示感谢媒体监督, 会在第一时间与相关村干部沟通, 以最快速度“旧貌换新颜”, 并且在全镇举一反三, 清清爽爽迎接即将到来的元旦佳节。见习记者 胡净淳



开车开睡着, 撞对向车辆……

交警提醒: 疲劳驾驶是用生命去赶路

本报讯 前天下午, 一辆红色轿车突然越过实线驶向对向车道, 与对向车道上来的轿车发生碰撞, 碰撞发生后还殃及了后方的三轮车以及一个赶着送外卖的小哥, 所幸事故并未造成人员伤亡。而事故的原因又是因为疲劳驾驶所引起。

当日16点整交警部门接到报警称, 在朱白岭隧道口朱涂方向发生一起三轮车相撞事故, 事故造成车损严重, 人员没有受伤。交警部门接到报警后立即赶赴现场处置警情。

现场一辆红色小轿车逆向停放在青田往温州方向的车道上, 红色轿车左右大灯受损严重, 左侧车门满是刮痕, 车头不断有机油泄露, 车内安全气囊均已弹出, 红色轿车后方30米处, 停放着一辆黄色小轿车, 黄色小轿车左侧前车门受损严重。红色轿车正对面的一辆电动三轮车大灯损坏, 路面到处散落着零部件。

经了解, 当时, 吴某驾驶红色轿车从岩头出发往桥头行驶, 由于早上起得太早去岩头办事, 下午又急着往回赶, 中午没有休息, 不间断地驾车, 在行经该事故路段时, 因为太疲劳睡着了。车子完全处于失控状态, 不仅越开越快, 还偏离正常道路, 越过实线, 驶到对向车道上, 在猛烈的撞击中才惊醒过来。睁眼看到与对向的三轮车碰撞在了一起, 下车查看情况还一脸懵的状态, 这时才发现后方30米处还

停放着一辆轿车。

民警随即调取周边的监控, 发现大概15点55分左右, 吴某驾驶红色轿车突然越过实线驶到对向车道, 对向正常行驶的黄色轿车慌忙打方向盘避让, 结果被撞得180度转弯。随后, 红色轿车又与紧跟黄色轿车后方的电动三轮车发生碰撞。在此期间路过的外卖小哥受牵连, 外卖撒落一地。民警说, 幸好刘女士避让及时, 才导致事故最小化, 所幸车上孩子都没有受伤。民警根据现场及当事人叙述, 对事故进行鉴定, 当事人吴某因疲劳驾驶负事故全部责任, 并对其进行教育及相应的处罚。

疲劳驾驶危害大, 交警提醒各位司机朋友们, 驾车前务必保证充分休息, 保证充足的精力驾车上路是对自己的安全负责, 同时也是对乘车人员的安全负责, 切莫用生命去赶路。另外还要提醒驾乘人员, 无论是驾驶、副驾驶还是后排乘车人员都应系好安全带, 不要抱有侥幸心理, 一旦发生交通事故, 后果不堪设想。

通讯员 单海建



看扫二维码可看监控视频

便民·资讯·分类

订版热线: 57677763 57677791

小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块, 商业信息全年刊登将享受特别优惠。

欢迎刊登各种分类信息

招生招聘

◆招洗车工, 包吃住。电话: 13989729125

遗失启事

◆遗失温州市中心医院(市二医)住院病人结算发票一份, 方龙海女, 住院号: 666327, 金额: 2166.78元, 声明作废。

◆遗失上塘永建路105号黄钰杰残疾证一份, 证号: 33032419961117003962, 声明作废。

◆遗失枫林镇金山头村股份经济合作社农村集体组织统一三联发票, 发票号码: No.0296127、0296128、0296135、0296138、0296142, 声明作废。